

“2013年星妈达人秀总决赛”举行 孕妈齐秀才艺 “达人宝宝”助阵



1月4日,由贝因美全程冠名的“2013年星妈达人秀”长沙站年度总决赛在长沙新闻大酒店隆重举行,几十位准妈妈齐秀才艺,文艺范孕妈妈的水彩速写惊艳全场,“90后”的孕妈咪不遗余力卖萌“扮俏”,还有星妈达人秀第一个“达人宝宝”现场助阵。

她们都是每一场社区文化节现场海选来的佼佼者。总决赛现场,每位妈妈都获得由贝因美提供的礼包一份,而参与才艺表演获奖的准妈妈,更是拿奖拿到手软。



最卖萌

7岁舞王开场VS“90后”俏妈咪扮萌

个性张扬的舞步,像机器人一样夸张的僵硬动作与动感音乐对撞,极具韵律感。这是来自长沙专业街舞培训机构嘻哈帮的孩子们带来的锁舞,为星妈达人秀决赛拉开了序幕。

7个孩子穿着色彩鲜艳的条纹西装,在老师的带队下,一板一眼,节拍一致,惊得台下观众大喊“神同步啊”!

领舞的小男孩尤具明星架势,无论是他“一飞冲天”的发型,还是干净利落的舞蹈动作,都令台下的大人赞叹不已。

“他叫张子睿,今年虽只有7岁,但已是2013年全国少儿街舞大赛的全国亚军。”领舞的陈老师骄傲地介绍自己的得意弟子。

之后上台的表演者也同样让人惊讶。这位一脸稚气,身着墨绿色连帽衫,帽子上还有两个“猫耳朵”的大学女生,看上去青春洋溢却已是一个准妈妈了。

“大家好,我是一个年轻的‘90后’,希望自己肚中的宝宝能感受到正能量与爱。我的目标是拥有快乐,保持美丽,让宝宝更健康,家庭更幸福。”落落大方的徐晨姗自我介绍完,带上有耳朵的帽子,撅臀嘟嘴作可爱状,三位评委都被她活泼可爱的样子逗乐了。

徐晨姗轻歌曼舞,演唱了一首《永恒的压力》,“作为‘90后’,我有时候觉得自己还是个孩子,但我会努力成长,和肚中的宝宝一起成长,做一个合格的妈妈。”



①



②



③

①11号孕妈咪肖迎风一颦一笑都很有“明星”范。

②准爸爸们尝试给小宝宝穿衣服、换尿不湿等。

③孕妈咪小杨(中)展示她现场给主持人和其他孕妈咪画的像。

本版图片均由实习记者 李健 摄

最温馨

一封写给孩子的信VS“达人宝宝”助阵

“妈妈开始了自己的成长之旅,妈妈要成为你人生路上最安全的港湾,要成为你最好的老师和朋友!妈妈要像一个美丽的天使呵护你健康成长,伴随你成为一个幸福而又快乐的孩子。宝宝,你知道吗?在你刚刚来到妈妈肚子里的时候,妈妈是多么的惊喜和忐忑!”

3号孕妈咪何芳声线温柔似江南春雨,她读的是写给自己还未出生的宝宝的一封信,字里行间的温情脉脉引发了在场孕妈咪的共鸣,赢得了观众雷鸣般的掌声。

8号孕妈咪熊洁出场也很出乎意料,她是带着一个小婴儿上台表演的,“我参加星妈达人秀的时候怀孕8个多月了,现在总决赛了,我的宝宝也满月了,感谢三湘都市报,感谢贝因美让我的宝宝成为这次达人秀的第一个‘达人宝宝’。”她帅气的丈夫一脸自豪模样,小心翼翼地抱着宝宝,而熊洁也一脸幸福,在舞台上一边温柔地看着宝宝,一边轻声唱着摇篮曲。这一幕温馨景象让很多孕妈咪、准爸爸仿佛看到自己的明天。

最艺术

风情万种的新民歌VS现场人物速写

这边“90后”辣妈才下场,一位穿着黄色外套,围红色羊毛围巾的漂亮女子登上了舞台,缓缓开唱:“叠个千纸鹤,再系个红飘带,愿善良的人们天天好运来……”

“这是专业歌手吗?唱得太好了!”台下惊叹的观众纷纷打听这位选手。“我怀孕三个月了,之前是舞蹈工作者,唱歌只是兴趣。”11号孕妈咪肖迎风一颦一笑都很有“明星”范。

另一位充满灵气的孕妈咪小杨给大家别样惊喜。擅长水彩速写的她现场为主持人以及另一位孕妈咪画像。

记者看到,她的人物速写率性恣意之至,寥寥数笔,勾勒出的时髦女郎却仿佛下一秒就要在纸上跃动起来。

她现场一挥而就的两幅速写,分别是以女主持人和另一位短发孕妈咪作为对象,孕妈的四周还画了无数爱心,“我觉得她说话的神态充满了爱,充满了对孩子、对生活、对美丽事物的追求,这深深打动了我。”一袭齐耳短发的小杨说。

经过一番讨论,评委一致决定,熊洁获得了“自信妈咪”的头衔,肖迎风是“活力妈咪”的最佳代言人,小杨则是“时尚妈咪”的不二人选,他们获得了由贝因美提供的奖品大礼包,不仅有奖杯、贝因美奶粉,还有贴心实用的多功能儿童推车。

■见习记者 徐光艳
三湘华声全媒体记者 魏灿



旧房翻新改造、零星修缮、建材安装维修就找三湘都市报96258公众服务中心宅修服务,赶紧拨打96258预约体验吧!



让你和房屋漏水分手

“都说前世的500次回眸才换得今生的一次擦肩而过,这样说来,上辈子我一定是太关注装修了,以至于现在常常需要接触到翻修。”虽然略带幽默,但是仍不能掩盖赵先生脸上的忧愁。

赵先生介绍到,他的房子只住了几年,但是因为在第一次出现漏水问题时,没有请专业的房屋翻修队伍,而是找了马路游击队,致使漏水问题越来越严重。现在雨季来临,导致赵先生家中常常出现斑驳的水渍。“很多专业的装修公司的报价都很高,使我不得不找马路游击队,但是他们的装修效果实在太差了。有几次正逢雨天,朋友来我家,看到这样的墙面都犯嘀咕。”

96258的师傅上门查看了赵先生家的情况。认为之前的翻修只是治标不治本,因此向赵先生提出要将赵先生家的水路重新改造,彻底解决赵先生的烦恼。

“96258的价格很公道,比其他装修公司的报价低了好多,但是质量却让我很满意,有了96258,我算是和翻修彻底分手了啊。”翻修结束后,赵先生终于喜笑颜开。

智能马桶盖 如厕大改善

入冬时节,96258联合智能马桶盖便民服务商推出一款新品——智能马桶盖。96258推荐的智能马桶盖安装简单,专业人员花个二十分钟对普通马桶做一个简单升级,即可有舒适的如厕享受。

您家的马桶升级后,每次如厕,全自动的水洗功能代替手纸

进行清洁,而且具有多种冲洗模式,不但能更彻底地清除细菌、病毒,还能起到按摩作用;温水冲洗配合暖风烘干,可移动的喷头,满足男性、女性不同冲洗需求,此外,座圈可加热,96258的智能马桶盖的操作也很简单,只需简单按键操作,特别方便于老年人。

96258智能马桶享国家三包政策,整机保修一年,终身维护,打进96258安装智能坐便器后一个月之内有任何质量问题包换新机。96258客户可享受三包期由一年免费延长至三年,一年包换,加热件保终身。



96258的房屋修缮师傅在赵先生家施工。